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7.1 Resultaten van de enquête 
 
7.1.1 Vraag 1. Ik vind lezen…. 
 
Aantal kinderen                         Procenten
Heel erg leuk      (15)  
Leuk       (26) 
Niet zo leuk      (22) 
Helemaal niet leuk     (2) 

Heel erg leuk      (23,1 %) 
Leuk       (40,0 %)  
Niet zo leuk      (33,8 %) 
Helemaal niet leuk     (3,1 %) 

 
Opmerking: Kinderen uit groep 7 zeggen dat ze lezen op school niet zo leuk vinden, behalve als ze ook strips/de Donald Duck mogen lezen. 
Verder hebben kinderen hier geen opmerkingen bij gezet. 
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7.1.2 Vraag 2. Thuis lees ik… 
 
Aantal kinderen                         Procenten
Heel vaak      (28) 
Soms       (30) 
Bijna nooit      (6) 
Helemaal nooit     (1) 

Heel vaak      (43,1 %) 
Soms        (46,2 %) 
Bijna nooit      (9,2 %) 
Helemaal nooit     (1,5 %) 

 
Opmerking: vooral de kinderen uit groep 4 en 5 geven aan vaak te lezen thuis. Groep 6 en 7 is dat minder. Dit heeft er zeer waarschijnlijk ook 
mee te maken dat de kinderen uit groep 4 en 5 boekjes van school mee naar huis krijgen. 
 
 
7.1.3 Wat lees jij thuis wel eens? Hier zijn meerdere antwoorden mogelijk 
 
Aantal kinderen                          Procenten
Ik lees thuis nooit iets     (6) 
Ik lees thuis de krant     (6) 
Ik lees thuis boeken     (40) 
Ik lees thuis een tijdschrift    (27) 
Ik lees thuis ……….. (vul hier zelf iets in)   (21) 

Ik lees thuis nooit iets     (9,2 %) 
Ik lees thuis de krant     (9,2 %) 
Ik lees thuis boeken     (61,5 %) 
Ik lees thuis een tijdschrift    (41,6 %) 
Ik lees thuis ……….. (vul hier zelf iets in)   (32,3 %) 

Boeken van school    (4) 
 Stripboeken     (14) 
 Boek van boekbespreking   (2) 
 Bijbel      (1) 

Boeken van school    (6,2 %) 
 Stripboeken     (21,5 %) 
 Boek van boekbespreking   (3,1 %) 
 Bijbel      (1,5 %) 

 
Opmerking: Kinderen uit groep 4 en 5 geven bijna niet aan een krant te lezen. Dit zijn vooral de kinderen uit groep 6 en 7. Ook geven de 
kinderen vaak aan bij tijdschrift dat dit om de Donald Duck gaat. Ook een heel aantal leest een blad als Voetbal International of iets dergelijks.  
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7.1.4 Begrijp jij wat je leest? 
 
Aantal kinderen                              Procenten
Ik begrijp alles wat ik lees    (19) 
Soms vind ik het lastig te begrijpen wat ik lees  (41) 
Ik vind het moeilijk om te begrijpen wat ik lees (4) 
Ik begrijp er nooit iets van als ik iets lees  (1) 

Ik begrijp alles wat ik lees    (29,2 %) 
Soms vind ik het lastig te begrijpen wat ik lees (63,1 %) 
Ik vind het moeilijk om te begrijpen wat ik lees (6,2 %) 
Ik begrijp er nooit iets van als ik iets lees  (1,5 %) 
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7.1.5 Op school lezen we… 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Heel vaak      (26) 
Af en toe      (38) 
Bijna nooit      (1) 
Nooit       (0) 

Heel vaak      (40 %) 
Af en toe      (55,4 %) 
Bijna nooit      (1,5 %) 
Nooit       (0 %) 

 
 
7.1.6 Het vak ‘goed gelezen’ vind ik… 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Heel erg leuk      (2) 
Leuk       (10) 
Af en toe wel leuk     (26) 
Niet zo leuk      (11) 
Helemaal niet leuk     (16) 

Heel erg leuk      (3,1 %) 
Leuk       (15,4 %) 
Af en toe wel leuk     (40 %) 
Niet zo leuk      (16,9 %) 
Helemaal niet leuk     (24,6 %) 
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7.1.7 Hoe belangrijk vind je het om te leren lezen? 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Het is heel erg belangrijk    (42) 
Het is best wel belangrijk    (21) 
Ik vind het niet zo belangrijk    (2) 
Eigenlijk vind ik het helemaal niet belangrijk (0) 

Het is heel erg belangrijk    (64,6 %) 
Het is best wel belangrijk    (32,3 %) 
Ik vind het niet zo belangrijk    (3,1 %) 
Eigenlijk vind ik het helemaal niet belangrijk (0 %) 

 
 
7.1.8 Mijn vader en moeder… 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Lezen vaak      (22) 
Lezen soms      (23) 
Lezen heel af en toe     (18) 
Lezen nooit      (2) 

Lezen vaak      (33,8 %) 
Lezen soms      (35,4 %) 
Lezen heel af en toe     (27,7 %) 
Lezen nooit      (3,1 %) 

 
 
7.1.9 Leest de meester of juf in jouw klas wel eens voor? 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Ja, er wordt elke dag voorgelezen   (12) 
Ja, er wordt een paar keer per week voorgelezen (31) 
Ja, er wordt af en toe voorgelezen   (22) 
Nee, er wordt in de klas niet voorgelezen  (0) 

Ja, er wordt elke dag voorgelezen   (18,5 %) 
Ja, er wordt een paar keer per week voorgelezen (47,7 %) 
Ja, er wordt af en toe voorgelezen   (33,8 %) 
Nee, er wordt in de klas niet voorgelezen  (0 %) 
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7.1.10 Wat vind je van de boeken die je op school kan lezen? 
 
Aantal kinderen                      Procenten
Ik vind alle boeken heel erg leuk   (10) 
Ik vind best veel boeken leuk    (21) 
Ik vind maar een paar boeken leuk   (32) 
Ik vind geen van de boeken leuk   (2) 

Ik vind alle boeken heel erg leuk   (15,4 %) 
Ik vind best veel boeken leuk    (32,3 %) 
Ik vind maar een paar boeken leuk   (49,2 %) 
Ik vind geen van de boeken leuk   (3,1 %) 
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7.1.11 Wat moet er gebeuren zodat je lezen leuker gaat vinden?  
 
Aantal kinderen                      Procenten
Er hoeft niks te veranderen    (6) 
Ik wil graag leukere boeken op school  (49) 
Ik wil graag dat er meer voorgelezen wordt  (21) 
Het zou leuk zijn als er stripboeken in de klas zijn (27) 
Overig, wat zou jij nog meer willen   (21) 

Er hoeft niks te veranderen    (9,2 %) 
Ik wil graag leukere boeken op school  (75,4 %) 
Ik wil graag dat er meer voorgelezen wordt  (32,3 %) 
Het zou leuk zijn als er stripboeken in de klas zijn (41,5 %) 
Overig, wat zou jij nog meer willen    

 
Stilte in de klas tijdens lezen   (4) 

 Voetbalboek of tijdschriften   (3) 
 Oorlogsboeken     (2) 
 Boeken over dieren    (4) 
 Eigen boek van huis meenemen  (6) 
 Meer tijd voor de biebbus    (2) 

 Stilte in de klas tijdens lezen   (6,2 %) 
 Voetbalboek of tijdschriften   (4,6 %) 
 Oorlogsboeken     (3,1 %) 
 Boeken over dieren    (6,2 %) 
 Eigen boek van huis meenemen  (9,2 %) 
 Meer tijd voor de biebbus    (3,1 %) 

 
 


